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ATA DA REUNIÃO DESTINADA PARA O ATO SOLENE DE
DIPLOMAÇÃO DOS ELEITOS PARA INTEGRAREM O

PROJETO VEREADOR MIRIM NA CÂMARA MUNICIPAL DE
TENENTE LAURENTINO CRUZ/RN

Aos dezesseis (16) dias do mês de junho do ano de dois mil e vinte e
cinco  (2025),  no  prédio-sede  da  Câmara  Municipal  de  Tenente
Laurentino  Cruz/RN,  com  início  às  09:30h  (nove  horas  e  trinta
minutos), foi realizada a reunião para celebração do ato solene de
diplomação dos eleitos para integrarem o Projeto Vereador Mirim,
sob a Presidência do Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
Vice-Presidente da Câmara Municipal de Tenente Laurentino, onde
no horário previsto o Sr. Presidente convidou para composição da
mesa  as  seguintes  pessoas:  Flávio  Roberto  Alves  (Advogado  e
Assessor Jurídico da Câmara Municipal); Francisco Macedo da Silva
(Prefeito Municipal de Tenente Laurentino Cruz); Verônica Oliveira
(Representando  a  Secretária  Municipal  de  Educação)  e  Regiane
Macedo (Vereadora) e na sequência procedeu com a leitura da Ata
referente à eleição realizada no dia 09 de junho de 2025 e, em ato
contínuo, procedeu com a chamada dos Vereadores Mirins eleitos.
Dando prosseguimento, o Sr. Presidente convidou a todos para se
posicionarem em sinal de respeito para entoação do hino nacional
brasileiro, onde logo após o encerramento do hino o Sr. Presidente
iniciou o rito de entrega dos respectivos diplomas aos Vereadores
Mirins a seguir nominados: 1) Ianna Maria dos Santos Araújo, 2)
Helena  Figueiredo  Cordeiro,  3)  José  Nicolas  Medeiros,  4)  Ayslla
Renata do Ramo Santana, 5) Maria Letícia de Almeida Santos, 6)
Luandson Freitas de Azevedo, 7) Júlia Dionízia da Silva Alves, 8) Ana
Clara Medeiros Silva e 9) Ranna Kayllana Barbosa da Silva. Dando
prosseguimento, o Sr. Presidente facultou a palavra onde usaram da
mesma as seguintes pessoas:  Flávio  Roberto Alves (Advogado e
Assessor Jurídico da Câmara Municipal); Francisco Macedo da Silva
(Prefeito Municipal de Tenente Laurentino Cruz); Verônica Oliveira
(Representando  a  Secretária  Municipal  de  Educação),  Regiane
Macedo (Vereadora)  e,  por  último,  Francisco  Cleudimar  da  Silva
Ferreira (Vereador). Finalizadas as explanações dos oradores, o Sr.
Presidente do ato, Vereador Francisco Cleudimar da Silva Ferreira,
declarou  todos  os  Vereadores  Mirins  diplomados  e  convocou  os
mesmos para tomarem posse em ato solene a ser realizado no dia 2
de julho de 2025, com início às 15:00 hs, no prédio-sede da Câmara
Municipal, onde na oportunidade será realizada a eleição da Mesa
Diretora da Câmara Mirim para o ano de 2025. Como nada havia a
ser tratado, o Sr. Presidente registrou os parabéns aos Vereadores e
Vereadoras Mirins diplomados e declarou encerrada a reunião e ato
solene  de  diplomação.  Câmara  Municipal  de  Tenente  Laurentino
Cruz/RN, 16 de junho de 2025.
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